



## Приход святых апостолов Петра и Павла в Гонконге и Координационный совет соотечественников Китая проводят конкурс «Рождественская открытка»

Конкурс «Рождественская открытка» проводится с 1 по 30 ноября 2009 года с целью способствовать приобщению детей к христианской культуре. Его организаторы - приход святых апостолов Петра и Павла в Гонконге и Координационный совет соотечественников Китая.

Участникам конкурса – детям от 5 до 15 лет – предлагается нарисовать картинку, которую они хотели бы видеть на рождественской открытке в этом году. Рисунок может быть исполнен в любой технике (карандаш, фломастер, гуашь, акварель, пастель, мелки и так далее) на листе формата А5. От каждого участника принимается до трех работ.

Жюри, в которое войдут члены Координационного совета соотечественников Китая, определит 5 победителей, сообщает сайт Ассоциации русской культуры «Воскресение».

Открытки с рисунками, победившими в конкурсе, будут изданы тиражом 200 экземпляров каждая.

Победитель получит 50 экземпляров открыток с собственным рисунком и почетную грамоту.

Остальные открытки с именем автора на оборотной стороне будут распространяться в православных приходах и Русских клубах Китая по цене 10 юаней за открытку.

Рисунки можно присылать по электронному адресу: **church@orthodoxy.hk**. Требования к файлу: сканированное изображение в формате PDF, TIFF или JPEG (без сжатия), максимальный размер одного файла - 2 Мб.

Результаты конкурса будут обнародованы 1 декабря на сайтах участников проекта.

*Служба коммуникации ОВЦС*